
 

2ΗΜΕΡΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ   
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ 

«ΤΕΠΕΛΕΝΙ – ΜΠΕΡΑΤΙ - ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ» 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1η μέρα: ΣΑΒΒΑΤΟ, 14/02/26, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΤΕΠΕΛΕΝΙ – ΜΠΕΡΑΤΙ (268 χλμ). 
       Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  για το συνοριακό 
φυλάκιο της Κακαβιάς στις 07:30 π.μ. από την Ακαδημία. Άφιξη στα σύνορα όπου θα γίνει σχετικός 
έλεγχος και διέλευση. Συνεχίζουμε το δρόμο μας για Τεπελένι, όπου θα έχουμε σχετική παραμονή για να 
δούμε το άγαλμα του Αλί Πασά και για ένα καφέ. Το Τεπελένι είναι κοντά στην Κλεισούρα όπου έγιναν οι 
φονικότερες ίσως μάχες αυτού του ηρωικού έπους του 1940 – 1941. Από εκεί αναχώρηση για την πόλη 
Μπεράτ, έναν από τους ωραιότερους προορισμούς στο ηπειρωτικό κομμάτι της Αλβανίας, χάρη στη 
φήμη που το συνοδεύει ως «Πόλη των Χιλιάδων Παραθύρων». Είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Όσουμ, με τα παραδοσιακά του σπίτια που είναι ενσωματωμένα στα τείχη προσφέροντας μια μοναδική 
εικόνα της ιστορίας και της πολιτιστικής κληρονομιάς του. Δεν είναι τυχαίο, άλλωστε, ότι η UNESCO 
έχει εντάξει το παραδοσιακό του τμήμα στη λίστα με τα μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Εκεί θα 
επισκεφτούμε το Κάστρο του, την ακρόπολη και το βυζαντινό μουσείο με τις αγιογραφίες του Ονούφριου 
και την παλιά πόλη . Αναχώρηση για το ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο.  Διανυκτέρευση 
.  
 
2η μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ, 15/02/26 , ΜΠΕΡΑΤΙ – ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ  (268 χλμ). 
     Πρωινό. Αναχώρηση για να ξεναγηθούμε στην γραφική πόλη με επίσκεψη προαιρετικά στην Ορθόδοξη 
Επισκοπή Μπερατίου . Στην συνέχεια θα έχουμε χρόνο να θαυμάσουμε τις δύο παραδοσιακές γραφικές 
συνοικίες την Γκόριτσα και το Μάγκαλεμ,  οι  οποίες είναι κτισμένες κάτω από το κάστρο, στις όχθες του 
πόταμου Όσουμ. Εκεί θα δούμε τα πανέμορφα σοκάκια της με τις πολλές ορθόδοξες εκκλησίες και τα 
τζαμιά. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Αργυρόκαστρο, πόλη – προπύργιο της Ορθοδοξίας 
και του Ελληνισμού της Αλβανίας, έδρα της προσωρινής κυβέρνησης της Αυτόνομης Βορείου Ηπείρου 
(1914). Το ιστορικό κέντρο αποτελεί από το 2005 Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 
ΟΥΝΕΣΚΟ και μαζί με τα αναρίθμητα σπίτια από πέτρα, συνθέτουν ένα πλούσιο ΄΄ψηφιδωτό΄΄, που 
μαρτυρεί την πλούσια κληρονομιά που άφησαν πίσω τους όσοι κατοίκησαν την περιοχή, στο πέρασμα 
των αιώνων. Θα ακολουθήσει χρόνος ελεύθερος για γνωριμία με την πόλη και για φαγητό. Από εκεί 
παίρνουμε το δρόμο της  επιστροφής για την πόλη μας, με έντονες αναμνήσεις και εντυπώσεις από 
την υπέροχη εκδρομή μας.  

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  70 ευρώ ανά άτομο. 

 
 
 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :  145€ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
 
 
 
 



 
 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας,  
με την  πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Mία (1) διανυκτέρευση στο Μπεράτι σε ξενοδοχείο 4****.  
-Ένα (1) πρωινό .  
-Ένα (1) δείπνο. 
- Ελληνόφωνο τοπικό ξεναγό. 
- Περιηγήσεις - ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ) σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α.      
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ  : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνει. 

      - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.  
       ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 
Προσοχή !  Χρειάζεται απαραίτητα το διαβατήριο σας το οποίο να έχει ισχύ τουλάχιστον για 3 μήνες 
από την είσοδο στην χώρα τους  ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου ή ταυτότητα η οποία να έχει 
εκδοθεί την τελευταία 15ετία. 
 

 
 

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των 
πελατών.           
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